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Lexmark International, Inc.
Najbolja ovogodišnja linija crno-bijelihpisača/
višefunkcijskih pisača

Lexmarkovu opremu odlikuju vrhunske izvedbe, izvanredan skup značajki i snažna 
ponuda vrijednosti od početka do kraja lepeze proizvoda. Tijekom protekle godine 
tvrtka BLI ispitala je sedam crno-bijelih uređaja tog proizvođača, a navedene osobine 
uvijek su se iznova isticale. Šest uređaja zaslužilo je pečat »izrazito se preporučuje« 
i nastavilo se natjecati za priznanje »Picks« nakon čega je Lexmark osvojio priznanje 
tvrtke BLI »Najbolja ovogodišnja linija crno-bijelih pisača/višefunkcijskih pisača« 
za zimu 2013. godine. Iako je od 2005. godine do sada već četiri puta osvajao 
priznanja za »liniju crno-bijelih pisača« ili »liniju crno-bijelih višefunkcijskih pisača«, 
ovo je prvi put da je dobio oba priznanja – što je itekako dojmljivo postignuće. 
»Korisnici od crno-bijelih pisača traže jednostavnost upotrebe, produktivnost, pouz-
danost i pristupačnu cijenu«, rekla je Marlene Orr, viša analitičarka za pisače i 
višefunkcijske pisače formata A4 u tvrtki BLI. »Lexmarkovi najnoviji crno-bijeli 
uređaji izvrsni su na svim razinama, najbrži su u svojoj klasi, čvrstog su dizajna i 
vrhunske pouzdanosti. Dostupnost softvera za tijek rada i upravljanje, kao i sveo-
buhvatni alati za očuvanje resursa i kontrolu izlaznih troškova dodatne su pozitivne 
stavke u vrijednosnoj jednadžbi.«

Uređaji koji su doprinijeli da Lexmark dobije ovo priznanje uključuju seriju MS410, 
»Najbolji crno-bijeli pisač formata A4 za male radne skupine«; seriju MS610, »Najbolji 
crno-bijeli pisač formata A4 za radne skupine srednje veličine«; seriju MS812, »Najbolji 
odjelni crno-bijeli pisač formata A4«; seriju MX510/511 i seriju MX610/611, »Najbolji 
crno-bijeli višefunkcijski pisač formata A4 za radne skupine srednje veličine« i seriju 
MX710, »Najbolji crno-bijeli višefunkcijski pisač formata A4 za velike radne skupine.« 
Zaokružujući Lexmarkove uređaje koje je ove kalendarske godine ispitala tvrtka BLI, 
model MX310dn dobio je ocjenu »preporučuje se«.
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»Tvrtka BLI već je četiri puta ranijih godina tvrtki Lexmark dodijelila priznanje Najbolja linija godine 
za izvanredne crno-bijele laserske uređaje, a to je snažna potvrda izdržljivosti, pouzdanosti i značajki 
poslovne klase koje krase cijelu liniju, bez obzira na cijenu«, rekao je Marty Canning, izvršni potpred-
sjednik tvrtke Lexmark te predsjednik odjela za rješenja i usluge obrade slike. »Kako svojoj ponudi 
proizvoda stalno dodajemo inovativne značajke i performanse, velika nam je čast peti put primiti ovo 
prestižno priznanje tvrtke BLI.«

Pouzdanost

Tvrtka BLI već godinama provodi najiscrpnije neovisno ispitivanje izdržljivosti u tom području, a ako 
sva izvješća o laboratorijskim ispitivanjima uređaja u ovoj kategoriji procjene dobiju najmanje ocjenu 
vrlo dobar, dobivaju »certifikat pouzdanosti«.  »Certifikat je znak kojim potvrđujemo da oprema može 
izdržati težinu svakodnevne upotrebe u okruženjima za koja je namijenjena«, rekao je Carl Schell, 
pomoćni urednik u tvrtki BLI.  »Nedavno smo ispitali sedam Lexmarkovih crno-bijelih uređaja i nije 
bilo niti jednog pogrešno uvučenog papira. Također, nakon sveukupno više od 500 000 stranica, niti 
jednom pisaču nije bio potreban servis. Ako to nije oličenje visoko pouzdane tehnologije za format 
A4, onda ne znam što jest.«

Otvorena arhitektura

Lexmarkov softver embedded Solutions Framework (eSF) organizacijama omogućuje da svoju funk-
cionalnost prošire softverom koji štedi vrijeme i novac, a koji su razvili proizvođač i treće strane. 
Primjena može imati dalekosežne učinke, bilo da je riječ o produktivnosti, sigurnosti ili upravljanju 
dokumentima, o provođenju postojećih ili o stvaranju novih tijekova rada. Tu je i dodatna pogodnost: 
višefunkcijski pisači opremljeni su i dodatnim predinstaliranim rješenjima poput ekološke funkcije 
kopiranja Eco-copy (aktivira obostrani ispis i ispis više stranica na jednoj strani čime se smanjuje 
potrošnja papira), a značajka Forms and Favourites (hr. obrasci i omiljene datoteke; arhiva često 
upotrebljavanih datoteka koje se mogu ispisati na zahtjev) dostupna je na pisačima i višefunkcijskim 
pisačima. »Osim što tvrtkama omogućuje dodavanje alata koji prate njezin rast, uz moćnu platformu 
eSF uređaj nije više samo dio opreme«, rekao je Schell. »To je ključna osobina koja proizvod čini 
atraktivnim za kupca, posebno kod jednofunkcijskih pisača jer nema puno konkurentnih uređaja s 
otvorenom arhitekturom.«

Među serijama uređaja koji su dobili ovo priznanje, serije MS610, MS812, MX510/511, MX610/611 i 
MX710 imaju eSF.

Jednostavnost upotrebe

Lexmarkov univerzalni upravljački program PCL XL korisnicima omogućuje spremanje najčešćih 
postavki na radnu površinu, što omogućuje jednostavan ispis samo jednim klikom. Rutinski postupci 
održavanja uređaja (namještanje ladica, umetanje papira i vađenje pogrešno uvučenog papira) 
vrlo su jednostavni, a posebno se ističe Lexmarkovo sučelje e-Task koje uvelike olakšava rad na 
upravljačkoj ploči. »Ovaj prilagodljivi LCD zaslon u boji, osjetljiv na dodir oduvijek nam je bio najdraži«, 
rekao je Tony Maceri, viši tehničar ispitivač tvrtke BLI. »Njegov sustav izbornika Lexmark je nedavno 
poboljšao izbrisivom memorijom, čime je znatno pojednostavnjeno programiranje zadataka skeni-
ranja, kopiranja ili faksiranja. Kretanje po zaslonu vrlo je dobro čak i u serijama MS410 i MX310 koje 
nemaju sučelje e-Task.«

Umnoženo uz pismeno dopuštenje tvrtke Buyers Laboratory LLC. Protuzakonito je svako umnožavanje ovog izvješća bez 
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»Zeleni« faktor

Lexmark nudi mnoštvo značajki koje organizacijama mogu pomoći u odgovornom ponašanju prema 
okolišu. Standardni automatski obostrani ispis pridonosi manjoj potrošnji papira, način za uštedu 
tonera može produžiti vijek trajanja spremnika s tintom, a način Eco-Mode može, prema proizvođaču, 
smanjiti potrošnju energije – dok svo troje zajedno mogu pomoći u smanjenju ukupnih troškova 
vlasništva. Kao zgodan detalj, svaka »zelena« mjera u upravljačkom programu označena je ikoni-
com »lista«, pokazujući time korisnicima gdje mogu pozitivno utjecati na okoliš. Nadalje, svi uređaji 
podržavaju Lexmarkov Markvision Enterprise, fleksibilan i djelotvoran uslužni program za upravl-
janje većim brojem uređaja koji administratorima omogućuje primjenu postupaka koji mogu pozitivno 
utjecati na okoliš, poput obostranog ispisa; korisnici mogu pregledati datoteke na izbrisivim memo-
rijskim pogonima i ispisati samo stranice koje su im potrebne, a Lexmark ima i program u kojem 
organizacije mogu reciklirati spremnike s tintom. »Jasno nam je da Lexmarkove ponude koje čuvaju 
okoliš mogu imati veliku ulogu u organizacijama koje su pokrenule zelenu inicijativu«, rekao je Schell.

Kvaliteta slike i produktivnost

Sedam ispitanih uređaja pokazalo je kvalitetu ispisa koja je sveukupno ocijenjena vrlo dobrom, oštrog 
ispisa teksta, glatkih linija crteža, širokog raspona nijansi sive boje i tamnih boja jedne nijanse. Čak je 
i izlaz kopija u načinu kopiranja na četiri višefunkcijska pisača sveukupno bio vrlo dobar. Kada gov-
orimo o proizvodnji ispisa, pet uređaja ocijenjeni su sveukupno vrlo dobrima, a MS812de i MS710de 
zaradili su ocjenu odličan. Kao što je bio slučaj s kvalitetom kopije, u načinu kopiranja nije bilo pada 
produktivnosti.  »Od najsporijeg uređaja u ovoj Lexmarkovoj grupi (MX310dn s 35 stranica u minuti) 
do najbržeg (MS812de sa 70 stranica u minuti), postojanost kvalitete slike i produktivnosti bila je 
nevjerojatna«, rekao je Maceri.  »To samo pokazuje Lexmarkovu izvrsnost u mnogim aspektima.«

Dodatne značajke

Sve ove Lexmarkove serije podržavaju mobilni ispis s uređaja kao što su pametni telefon i tablet 
računala, što je važna osobina u današnjem poslovnom svijetu koji se sve više temelji na mobilnosti, 
a uključuju i Lexmarkov softver za procjenu pokrivenosti (eng. Coverage Estimator) koji obavještava 
korisnike o količini tinte upotrijebljenoj za ispis stranica. Serije višefunkcijskih pisača 510/511, 610/611 
i 710 (imaju i valjak za format A4) nude skeniranje na USB memoriju kao i kombiniranje više zadataka 
za skeniranje, a gotovo svi uređaji (osim obitelji MS410 i MX310) također nude i čvrsti ispis putem 
USB funkcije.

Konačni zaključak

»Vrijednost« ne određuju samo cijena uređaja i trošak po stranici, već i mnogi drugi čimbenici, od 
kojih smo neke ovdje podrobnije objasnili. Tvrtke i korisnici trebaju uzeti u obzir sve čimbenike i ana-
lizirati njihov odnos prema svakodnevnim zadacima, ali i prema zadacima šire perspektive, odnosno 
kako smanjiti ukupne troškove vlasništva i maksimalno povećati faktor povrata investicije.  »Kada 
govorimo o pisačima i višefunkcijskim pisačima, potrebe korisnika mogu se jako razlikovati, ovisno 
o tijeku rada, izlaznim količinama te o grani industrije«, rekla je Orr. »Lexmark se ističe u pružanju 
velikog raspona ponude koja ne samo da zadovoljava potrebe za opremom raznih korisnika, već i 
dodaje vrijednost pružajući korisnicima alate koji će im pomoći da uštede vrijeme, očuvaju resurse te 
uštede novac putem softverskih rješenja i upravljanja izlaznim dokumentima.«

Čestitamo Lexmarku na osvajanju priznanja tvrtke BLI »Najbolja ovogodišnja linija crno-bijelih pisača/
višefunkcijskih pisača« za zimu 2013. godine.
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Više o priznanjima Pick tvrtke BLI

Dva puta godišnje tvrtka BLI svojim nagradama »Pick« odaje posebno priznanje u svakoj kategoriji onim 
proizvodima koji su na iscrpnim laboratorijskim ispitivanjima tvrtke BLI pokazali najbolje performanse, a 
jednom godišnje dodjeljuje priznanje prodavateljima čije cjelokupne linije proizvoda na temelju kumula-
tivnih rezultata ispitivanja smatra najboljima u njihovoj kategoriji.

Priznanja tvrtke BLI jedina su priznanja koja se temelje na skupini strogih laboratorijskih ispitivanja za 
čije dovršenje je potrebno oko dva mjeseca. Procjena uključuje opsežno ispitivanje izdržljivosti tijekom 
kojega svaki pojedini uređaj dio vremena radi u maksimalnom radnom ciklusu koji je odredio proizvođač. 
Ispitivanje izdržljivosti tvrtke BLI jedinstveno je u okviru procjenjivanja uredske opreme te na poseban 
način omogućuje tvrtki BLI procjenu pouzdanosti, koja je presudno važan čimbenik za kupce i direktore 
informatičkih odjela.

Druga svojstva koja se procjenjuju uključuju, između ostalog, i jednostavnost upotrebe, rukovanje 
medijima, produktivnost i vrijednost. Svaki proizvod koji uspješno prođe laboratorijska ispitivanja tvrtke 
BLI dobiva pečat tvrtke BLI »preporučuje se« ili »izrazito se preporučuje«, kao i »certifikat pouzdan-
osti« te ulazi u izbor za osvajanje priznanja »Pick«. Slijedom toga, priznanja »Pick« tvrtke BLI teško su 
zaslužena priznanja kojima kupci i direktori informatičkih odjela mogu vjerovati i koje ih može usmjeriti 
u kupovini. 

John Lawler, predsjednik uprave

Anthony F. Polifrone, generalni 
direktor

John Donnelly, generalni direktor 
tvrtke BLI International

Daria Hoffman, glavna urednica

Dr. Simon Plumtree, glavni 
urednik za Europu 

Lynn Nannariello, pomoćnica 
glavne urednice

Tracie Hines, viši urednik; izvješća o 
analizama konkurenata

Jamie Bsales, viši urednik za 
proizvode; rješenja

George Mikolay, viši urednik za 
proizvode; višefunkcijski pisači formata 
A3

Marlene Orr, viša urednica za 
proizvode; pisači i višefunkcijski pisači 
formata A4

Carl Schell, pomoćni urednik

Dan DiGiacomo, pomoćni urednik

Hannah Varley, pomoćna 
urednica

Jessica Schiffenhaus, 
istraživačka urednica

David Sweetnam, upravitelj 
istraživačkih i laboratorijskih 
usluga za Europu

Pete Emory, voditelj 
laboratorijskog ispitivanja 

Ian Latham, voditelj laboratorija 
za Europu

Pia Beddiges, voditeljica 
konkurentnih usluga

T. R. Patrick, umjetnički direktor

Anthony Marchesini, direktor 
informatičkog odjela
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